

Kedves Cserkésztestvérek!

Eleget téve az SzMSz 20.§ (1) bekezdésének alább találjátok a Tábortűz Adventista Cserkészközösség tavalyi évről szóló beszámolót. Fogadjátok jó szívvel!

2020. március 25.

Jó munkát!

Mena János csst. (431.)  
Tábortűz titkár

Dr. Hegyi Márton csst. (112.)  
Tábortűz elnök

### **A Tábortűz Adventista Cserkészközösség beszámolója a 2019. évi tevékenységről**

2019. február 10-én Vezetői Tanács ülést tartottunk, amelynek összefoglalója [itt](#) érhető el. A leglényegesebb döntésünk az volt, hogy létrehozunk lelkeségi különpróbákat a [nemzetközi adventista cserkészanyag](#) felhasználásával. Az év végéig 8 téma kidolgozása történt meg, és mintegy 30 továbbié volt folyamatban.

Decemberben az Országos Elnökség közzétette [OE-12/2019.12.03. számú döntését](#). Kértük az Országos Elnökséget, hogy döntésük szellemének megfelelően módosítsák a szöveget, hogy az kitérjen a szombatünneplésre is. Ezt meg is tették, amit ezúton is köszönünk.

Tanácskozási jogú tagként a Tábortűz elnöke az Országos Tanácsban módosító javaslatokat nyújtott be az Alapszabály és az SzMSz lelki közösségekről szóló részeihez, javasolta a Ruházati Szabályzatnak a lelki közösségek jelvényhasználatára vonatkozó módosítását, és az Országos Vezetőképzési Testületben részt vett a Vezetőképzési Szabályzat módosításának előkészítésében.

A [Tábortűz FB oldal](#) követőinek száma ismét az előző évi harmadával bővült, 167-re. Az év során közzétett bejegyzések száma: 106. Az oldalhoz kapcsolódó, a csapatainkban folyó munkát is bemutató [Adventista cserkészek és barátaik FB csoport](#) létszáma a negyedével bővült, 137-re. Az év során közzétett bejegyzések száma: 270.

A bejegyzések közül külön említésre méltó a húsvét napjaiban mindkét felületen közzétett sorozat, amely az evangéliumok beszámoló szerinti időrendi sorrendben emlékeztetett az akkori eseményekre, elősegítendő az ünnep tudatos megélését, továbbá a regionális és világszintű nemzetközi adventista nagytáborokkal (Anglia és USA) kapcsolatos bejegyzések.